
Magyar Nőegylet 
alakult Temesvárott 

Temesvár, március 23. 

Néhány lelkes józsefvárosi magyar 

5 kezdeményezésére, élükön Cson- 

or György vezérigazgató nejével 

icséretes akció indult meg, amely 

emesvárott Magyar Nőegylet alaki- 

sát célozza. A temesvári magyar 

ők felkérésére Szabolcska Mi- 

ály református főesperes tegnap 

élután a Polgári Kör helyiségében 

rtekezletre hivta össze az érdeklődö- 

et. Az értekezleten a hölgyek óriási 

ámban jelentek meg. A Magyar 

árt képviseletében Osztie Andor 

ötitkár, az Arany János Társaság 

levében pedig Járosy Dezső elnök 

elent meg. Egyhangu lelkesedéssel 

imondották, hogy Temesvárolit fele- 

kezetre való tekintet nélkül megala- 

itják a Magyar Nőegyletet és az elő- 

észitő munkálatok elvégzésére husz- 

agu bizottságot választanak. Az egye- 

sületi alapszabályok tervezetének meg- 

zerkesztésével Kriván Gyula dr. 

el egse gyvédet bizták meg. Az előkészitő 

bizottság munkájának belejezésével 
sszehivják az alakuló közgyülést. 

. 

Panaszok légiója 
a kamara fegnapi ülésében 

Bukarest, március 23. 

A kamara tegnap ülést tartott, 

melyen Spianu tolmácsolta a köz- 

isziviselők ama óhaját. hogy passziv 

választójoguktól ne fossza meg őket 

az uj törvény. Jamandi tiltakozott 

4 az ujságiró szabadjegyek redukálása 

ellen és követelte a szerzett jogok 

tiszteletben tartását. Joanitescu 
hangsulyozta, hogy teljesen indo- 

kolatlan az ujságiról jegyek redukálása 

akkor, amikor a miniszterek környe- 

zetéhez tartozók mindenféle cimen 

zabadjegyet kapnak. A közérdeket 
ő ujságiróktól ezt a kedvez- 

megvonni nem szabad. De- 

eanu közölte, hogy a galaci ügyvédi 

* 

az ügyvédeket, akik a sztrájkhoz 

satlakoztak. Petianu kérte a köz- 

ktatási minisztert, hogy a korhatárt 

jéri tanitókat alkalmazzák napidijjal, 

mert a nyugdijból nem tudnak meg- 

élni. Anghelescu megigérte, hogy 

kedvező elintézést fog kieszközölni. 

Georgescu a legelőkisajátitások 

körül tapasztalt visszaelést panaszolta. 

A kamara ezután áttért a választó- 

jogi reform folytatólagos targyalására, 

melynek során a javaslatot kisebb 

módosiításokkal a huszonnegyedik sza- 

kaszig elfogadták. A kamara az éj- 

szakai ülésben is foglalkozott a válasz- 

tójogi javaslattal. ; 

amara dékánja felfüggesztette azokat 

/ 

Ára 2 lei, Buhkarestben 3 lei 

Marosvásárhely, március 23. 

A marosvásárhetyi szigurancának 

már régebben jelentették, hogy a vá- 

ros határában lévő szőlőkben kommu- 

nista gyüléseket szoktak tartani. Teg- 

nap a sziguranca közegei váratlanul 

megjelentek Tordai Ference maros- 

vásárhelyi gazdának a szőlőkben levő 

tanyáján, ahoi alapos házkutatást tar- 

tottak. Ennek eredményeképpen egy 

igen jól felszerelt nyomdát, drótnélküli 

telefonfelszerelést és rengeteg röpcédu- 

lát találtak. A sziguranca erre letar- 
. 

A döntés 

nyomdával, drótnélküli telefonáli omással Marosvásárhelyen 

tóztatta Dombrádi munkást tizen- 

nyolc társával együtt A letartóztatot- 

tak kihallgatása tegnap késő éjjel nyert 

csak befejezést és a marosvásárhelyi 

sziguranca főnöke kijelentette tudósi- 

tónknak, hogy a leleplezett bünesetek 

rendkivüli fontosságára való tekintet- 

tel egyelőre nem adhat nyilatkozatot a 

sajtó részéree A kihatlgatások során 

felvett jegyzőkönyveket és a vizsgálat 

adatait Bukarestbe terjesztik föl sür- 

gősen, ahol a vezérfelügyelőség teszi 

meg a szükséges lépéseket. 

hetében vagyunk 
a temesvári polgármesferi állást illetőleg 

esztendőre háromésfél millió, a me- 
Temesvár, március 23. 

Két nap alatt megjárta a fővárost 

Georgevigi Lucián dr. főpolgár- 

megster, aki frissen, jókedvüen tért 

vissza és tegnap délelőtt már megint 

iroasztala előtt dolgozott. A főpolgár- 

mester munkatársunk előtt a követke- 

zőket mondotta: 

A temesvári városi tanács meg- 

alakulása és ezzel összeltüggően a pol- 

gármesteri állás ügyében a minisz- 

terium 
e hét végén 

hozza meg a döntést. Az alakuló ülés 

jegyzőkönyvének a miniszteriumban 

történt belktatásától számitott tizedik 

hétköznapon jár le a belügyminiszter 

döntési joga és én ugy véleni, hogy 

ezen a napon határoznak a Temesvárt 

érdeklő ügyben. Nem tudom, milyen 

lesz a miniszter elhatározása, de azt 

ajánlhatom, hogy mindenki nyugod- 

tan várja be az eredményt. Amennyi- 

ben felebbezésről nincsen szó, a döntés 

a hét végén itt lesz. 
Az uj kórház 

ügyében megtudtam, hogy a miniszter 

a terveket véglegesen jóváhagyta, csu- 

pán arra vonatkozólág kért a belügy- 

miniszter felvilágositást, hogy sürgő- 

sen közöljük, honnan van az épitési 

munkálatokra fedezet. Sürgönyben 

már meg is adtam a felvilágositást, 

hogy a városi költségvetésben az idei 
a 

vzzevo 

Tőzsdei árfolyamnok. 
Zöürichben a lei 2. 

gyei költségvetésben pedig egy millió 

lei szerepel a kórház épitési céljaira 

és ez az összeg törvényes fedezet for- 

májában rendekezésre is áll. A jóvá- 

hagyott terveket Suciu városi mér- 

nök csütörtökön magával hozza Buka- 

restből, nyomban kiirjuk az első mun- 

kálatokra a nyilvános árlejtést és ak- 

kor legkésőbben három hónap mulva 

hozzá lehet fogni a két kórházi pavil- 

lon felépitéséhez. A szükséges tégla- 

mennyiség biztositva van a városi tég- 

lagyárból ugy, hogy a tél beálltával 

már tető alá hozható ez a fontos és le- 

lette szükséges épitkezés. 

- Megsürgettem az érdekeltek meg- 

nyugtatására is a városi 
nyugdijas tisztviselők 

és alkalmazottak nyugdijügyének mi- 

előbbi elintézését és igéretet kaptam, 

hogy a legrövidebb idő alatt itt lesz a 

nyugdijakat kiutaló miniszteri utasi- 

tás. Eszerint a városi nyugdijasok 

negyven százatékos nyugdijemelést 

kapnak január elsejétől számitva. 

Amikor a tényleges tisztviselők részére 

kértük a felemelt fizetések kiutalását, 

ugyanakkor kértük ezt a nyugdijasok 

részére is, de eddig nem intézték el. 

Most azonban határozott igéretet kap- 

tam, hogy az elintézés már nem késik 

sokáig. 

17.5 Párisban 1185 

Temesvári magántorgalom március 23-
án reggel: 

(A Temesvári Bank és Kereskedelmi 
Részvénytársaság belvárosi fiókjának á

rfolyamai.) 

francia frank 876, svájci frank 
Dollár 239, angol font 1666.5, 

9.63, sokol 710, dinár 421, magyar kor
ona 294, 

4620, lira 

osztrák ailling 33-77, márka 5750 

Timisoara I évi. 68. 

sezegsküvés Kirfolte a családját 
nélküli pincér 

Budapest, március 28. 

Borzalmas családirtást rendezett teg- 

nap Früstök Antal állás nélküli 

pincér. A feleségével és sógornőjével 

élt együtt Früstök és a közös lakás- 

Dban a férfi állástalansága miatt állan- 

dó volt a szóváltás a férii és az 

asszonyok között. Tegnap a felesége 

ujból unszolta, hogy menjen állást 

keresni. A szóváltás hevében a pincér 

revolverrel támadt a két nőre. A revol- 

ver azonban csütörtököt mondott, 

mire a feldühödött ember kirohant 

a konyhába és baltával többször fej- 

bevágta a feleségét és sógornőjét. 

Útána a saját fejét verte be, de csak 

könnyebb sérüléseket ejtett magán. 

A két asszonyt a baltacsapások élet- 

veszélyesen sebesitettek meg és hal- 

dokolva szállitották őket a kórházba. 

Idézés nélkül 
tárgyalják az állampolgársági 

egy állás 

felebbezéseket 
Temesvár, március 23. 

Az állampolgársági törvény értel- 

mében mindazok, akik az illetékes 

községeiknél visszautasitattak az állam- 

polgárságuk elismertetésével, felebbe- 

zést adhattak be a táblához. Temesvá- 
rott a tábla ezideig körülbelül kétezer 

ilyen felebbezést tárgyalt le és csak 

nagyon kis százalékban történtek vég- 

leges visszautasitások. Tekintettel azon- 

ban arra, hogy a törvény külön nem 

intézkedik, hogy a felebbező fél idé- 

zést kapjon az ügyének a tárgyalására 

nagyon sokan vannak, akik nem je- 

lenek meg és igy néha csak hónapok 

multán érdeklődnek a hozott határozat 

iránt. Ezért felhivjuk az érdekeltek 

ügyelmét arra, hogy az állampolgár- 

sági felebbezések tárgyalási napjai a 

királyi tábán a hirdető táblán köz- 

hirré vannak téve és mindenki a 
saját 

érdekében cselekszik, ha szemmel 
tartja 

a pontos tárgyalási napot és azután 

érdeklődik ügyének állása felől. 

Bolsevizálják 
Newyorkból jelentik: Az amerikai 

rendőrségnek tudomására jutott, hogy 

az orosz szovjetnek az Unió terüle- 

tén száznál több ügynöke müködik, 

akik különösen a néger 

igyekeznek bolsevizálni. Hivatalosan 

egy millió dollárra becsülik azt az 

összeget, melyet Szovjetoroszország 

erre a célra Amerikába küldött. A 

szovjet a régi időből a fehérek és 

feketék közötti ellentéteket akarja fel- 

használni arra, hogy a néger mun- 

kásokkal megbontsa az amerikai állam- 

rendet. 

Telefon 404 

tu Türti- és nyarmekruharaktát és uikahóvil ülel 

megnyilt 
a Skudier-téren (Brück mészáros mellett). 

Telefon 404 

Bantos kiszalgálás, szolid munka, olrótendi anyat, feltünően ulti in. 

Timisoarán a 
Józsefvárosban 

a négereket. 

munkásokat 
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Mihály, Telegdy Nándor dr., 
Gáspár, Ungor Károly, Vallo Zoltán, 

C 

Eletét félti 
egyik biztositási tittár a másikió 

Temesvár, március 283. 

Érdekes feljelentést nyujtottak be a 
temesvári ügyészséghez. Gubi Fülöp 
a Prevederea biztositó társaság temes- 
vári titkára feljelentést tett Steiner 
Sándor a Minerva biztositó társaság 
temesvári vezetője ellen életveszélyes 
fenyegetés és sulyos testi sértés miatt. 
Gubi a feljelentésében előadja, hogy 
Steiner Sándor őt március tizen- 
nyolcadikán tettleg inzultálta és élet- 

veszélyesen megfenyegette. Kéri az 

ügyészséget, hogy adjon jogvédelmet 
számára. Bradescu Virgil vezető 
ügyész elrendelte az ügyben a nyomo- 
zást, amelynek kimenetele elé élénk 

érdeklődéssel tekintenek különösen 
az érdekelt üzletág képviselői. 

e...... 

Véres embertestek 
egy felborult vasuti kocsiban 

Kolozsvár, március 23. 

Aranyosgyéresen, amely már több- 

ször volt sulyos vasuti bateseteknek 

szinhelye, ujabb kisiklás történt. A 
Kolozsvár-bukaresti személyvonat 

egyik másodosztálya kocsija, mely 

két Pullmann-kocsi között haladt, ki- 

siklott, felborult és a vonat igy hur- 

cotta ötven-hatvan méternyi távol- 

ságra. Az utasok a felborult kocsiban 

egymásra keresztül-kasul buktak. Mi- 

kor a vonatot megáliitani sikerült, a 

kocsiból véres embertesteket huztak 

ki. Anghelescu Nicolae, kolozs- 

vári kapitány hatott volt. Aprily La- 

jos, az ismert költő sulyosan sebesült 

meg a jobb lábán, felesége és két leánya 

könnyebben sérült. Botos János uj- 

ságiró, aki tavaly Lugoson dolgozott, 

szintén a sulyos sebesültek között van. 

A sebesültek száma ötvenhat. 

e. 

A Gyárváros magyarsága 
megalakitotta az altagozat veze- 

tőségét 

Temesvár, március 25. 

A Gyárváros magyarsága - mint 
azt már tegnap megirtuk - vasárnap 
lépett az alakulás stádiumába és a 
jelölések körül támadt ellentétes véle- 
mények kiküszöbölése után megala- 
kitotta a gyárvárosi altagozat vezető- 
ségét, amelynek immár feladata lesz 
eme hatalmas városrész magyarságát 
az aktiv tevékenység és intenziv szer- 
vezkedés utjára vezetni. Az egyhan- 
gulag megejtett választás eredménye 
a következő: elnök Nemes Józset, 
ügyvezető elnök T ó th Sándor; alel- 
nök Rosenthal Mór dr., Ken- 
delhofttfer Károly, Bozsák Fe- 
renc, Mészáros János, Bittó Ferenc; 

titkárok Németh Kálmán, Mihályíy 
Emil; pénztáros Gaál Emil; ellen- 
őrök Lád Károly és Lamparter 
István. 
A végrehajtóbizottság tagjai lettek : 

Anheuer Ferenc, Bacsik Antal, Bara- 
bás Artur, Bukovetz Lajos, Deutsch 
Rezső, id. Dinda Arpád, Domokos 
Sándor, Dragácsky Sándor, Dudits 
Sándor, Erdélyi Sándor, Fazekas Sán- 
dor, Feld Kálmán dr, Fábián László 
dr., Ereund Armin, Gojke István, 
Hody Sándor, Jancsó Arpád, Jancsó 
Károly, Jaszenszky Nándor, Kalcso 
János, Kiss Károly, Kovács Gyula, 
Kovács Ödön dr., Lázár László, Lisz- 
kay Gyula, Ludwig Géza, Matya- 
sovszky Gyula, Mazor Perenc, Már- 
ton János, Mérő Rezső, Mednyánszky 
István, Mierzinszky Ferenc, Rado- 
csay László, Reiber István, Renner 
József, Romanov Rezső dr., Sinkovich 
Dezső, Somolik Károly, Stanics Géza, 
ifj. Stöhr János, Takáts János, Tatár 

Tussel 

Vida Ernő, Weiner Lajos, Weisz 
nos. 

Arékási és környékbeli magyarság 
törhetetlenül ragaszkodik jogaihoz 

és azokért küzdeni kész 
Rékás, március 28. 

A rékási, továbbá a szomszédos 

sztancsófalvai és babsai magyarok ösz- 
szegyültek, hogy megalakitsák a Ma- 
gyar Párt rékási altagozatát. Csupa 
tipikus magyar arc fogadta Rékáson 
a Magyar Párt temesvári kiküldötteit: 
Légrády István központi intéző- 
zottsági tagot és Brebera Vencel 
dr., a Temesvár-erzsébetvárosi altago- 
zat elnökét, valamint a kiséretükben 
volt pártitagokat. Légrády István szó- 
lalt fel elsőnek és hangsulyozta, hogy 

a magyarságnak jogai védelmére egye- 
sülnie kell, mert csak igy jelent aka- 
rata erőt is. Brebera Vencei dr. a 
szervezkedés szükségességéről és cél- 
jairól beszélt. Romániában - mon- 
dotta - két millió magyar él, akiknek 
egy pártba kell tömörülni, ha azt akar- 
ják, hogy jogaik biztosittassanak. Ku- 
bán Endre szerkesztő, a magyarság 
kuturájis törekvéseiről szólt. Az anya- 
nyelv megőrzése érdekében a magyar- 
ságnak nem szabad visszariadni áldo- 
zatoktól. Hozzá kell járulni a magyar 
iskolák fenntartásához. olvasóköröket 

kell alakitani, magyar könyveket kell 
vásárolni és magyar ujságot kell tar- 

tania a magyar gazdának. 
A közgyülés elfogadta a következő 

vezetőségi istát: elnök Horvát 
Gábor, alelnökök Dianovszky hmre 
és Antal János, pénztáros Katona 
Mihály, titkár Kecskeméti Imre, 

jegyző Vovlinszky Kálmán, ellen- 
őrök Ördög Sándor és Gyapjas 
Ferenc. A választmány tagjai lettek: 
Ördög Imre, Bába Ferenc, Hajnal 
Sándor, Varga György, Szabó János, 
Horváth Pál, Kuczora Antal, Ötvös 

Pál, Kovács János, Deák Ferenc, 

Horváth István, Vastagh János, Deák 
István, Bába István, Barna Józset, 

Molnár Antal, Buczik József, Pintér 
Ferenc, Buczik András, Berta István, 

Bába Pál, Biczók Imre, Deák András, 
Kohajda János. Az egyhangulag megej- 
tett választás után Horváthi Gábor, az uj 
altagozat elnöke szólalt föl, aki kije- 

lentette, hogy a rékási és vidéki ma- 
gyarság törhetetlenül ragaszkodik jo- 
gaihoz és azokért küzdeni is hajlandó. 
A sztancsófalvai magyar telepesek ra- 
gaszkodását Losoncz Ferenc tolmá- 
csolta. Stizl dr. a rékási sváb nép- 
közösség nevében üdvözölte az uj ala- 
kulatot. 

v.. 

skodők kongrasszusa Temasvárott 
- Megalakult az Erdélyi és Bánsági Bőrkereskedők Egyesülete - 

Temesvár, március 23. 

Országos jellegüű kongresszust hivtak 
egybe a bőrkereskedők Temesvárra, 
hogy megvitassák azon módozatokat, 
melyekkel a jelenlegi gazdasági viszo- 
nyok között segiteni fehetne a bőrke- 
reskedelem helyzetén és hogy megal- 
kossák az egész szakmát felölelő orszá- 
gos érdekképviseletett A temesvári 
kongresszuson teljes számmal képvi- 
seltették magukat Erdély és a Bánság 
bőrkereskedői. A kongresszus összehi- 
vásának eszméje Frank Jenő temes- 
vári bőrkereskedő és gyárosé, akinek 

érdeme ezenfelük az előkészités mun- 
kájának nagy része. Temesvár, Ko- 
lozsvár, Arad, Nagyvárad, Brassó, 

Nagyszeben, Marosvásárhely, Mára- 
marossziget, Sepsiszentgyörgy, Gyula- 
fehérvár, Szatmár, Nagykároly, Ora- 
vicza, Resicza, Medgyes és számos más 
város bőrkereskedői jelenlétében Frank 
Jenő nyitotta meg a kongresszust. 
Megnyitójában szivélyesen üdvözölte 

a megjelenteket, majd miután javas- 
latára a kongresszus egyhangu lelke- 
sedéssel elhatározta, hogy az uralkodó 
őfelségének táviratilag fejezi ki hódola- 
tát, a kereskedelmi és pénzügyminisz- 
tereket pedig szintén táviratilag üd- 
vözli, igy folytatta: EMogodottsálgot 
kellene éreznünk a megoldásra váró 
nagy feladat elintézési lehetőségeinek 
végső kimenetee felől, ha az 

eddigi bizonytalanság 
mostani összejövetelünkkel nem volna 
befejezettnek tekinthető. Azon tény 
azonban, hogy a jövő érdekében ily 
számosan jelentek meg, tág teret en- 
ged a reménynek, hogy a szükségsze- 
rüség érzetéből fakadó közös igények 
közös megelégedésre és végső fokon 
szakmánk boldogulása érdekében fog- 
nak megoldást nyerni. 

Tény az, hogy helyzetünk tarthatat- 
lan s tény az, hogy ennek a helyzetnek 
meg kell változnia. Tudjuk azt, hogy 
ideális célunkat csak reális utakon 
fogjuk elérhetni. Tudjuk azt, hogy mi 
volt a hiba a multban s ha tudjuk, 
hogy mi volt a multban helytelen, je- 
gyezzük meg magunknak, hogy mit 
nem szabad tenni a jövőben. Alakit- 
suk meg egyesületünket azon céllal, 
hogy közös ügyeink érdekében 

közösen járhassunk el. 
A végső fokon romlást jelentő s rész- 
ben kenyéririgységből fakadó könnyei- 
müségeknek, a hatálrtalan kihitelezé- 
seknek az áruval való dobálozásnak 
meg kell szünnie. Ezután ujból üdvö- 
zölve a megjelenteket, a kongresszust 
megnyitotta. 
A nagy tetszéssel fogadott beszéd 

után Frank Jenő javaslatára Kun 
Richárdot az Arad-Bánsági Kereske- 

dóők Egyesületének elnökét kérték fel 
az elnöki tisztségre, akinek vezetése 

alatt az előkészitő bizottság tervei sze- 
rint megalakitották az Erdélyi és Bán- 
sági Bőrkereskedők Egyesületét és el- 
fogadták a Körner József dr. által 
előterjesztett alapszabálytervezetet. Ez- 
után megválasztották három évre az 
egyesület vezetőségét. Emök: Kun 
Richárd, társelnökök: Kern Pál, te- 
megvári, Berge r Dezső, kolozsvári és 
Gróf András, nagyváradi bőrkereske- 
dők, titkár: Kertész Miklós, pénz- 
tárnok: Frank Jenő, egyesületi 
ügyészz Körner Józsei dr. ügyvéd 
lett. Ezenkivül választottak egy öttagu 
felügyelőbizottságot Weisz Márton, 
Fleischer János, Bosniák Vik- 
tor, Schürg Jakab és Boros János 
kereskedőkből, továbbá a városok ke- 
rületi tagozatainak vezetésére tiz meg- 
bizottat. 

Comsa si Granatir 

Legszebben és legjobban fest és tisztit a 

Boiangeria Bánátaná 
Bulevardul Carol I. No 62 (Hunyadi-ut). Ruhát, selymet, gyapjut, gyapjufonalat, tagál- 
szalmát, tollat stb. Minta utáni festest legpontosabban eszközlünk. Express- és 
gyászmunkák 6 óra allatt készülnek. Teljes tisztelettel Boiangeria Bánötaná, 

A kongresszus Farkas Ernő 
lozsvári kereskedő javaslatára elha 
rozta, hogy a 

hiteligények nyilvántartása 
céljából központi irodát létesit. Grü 
János, temesvári bőrkereskedő java 
latára bizottságot küldtek ki a vám 
kérdések tanumányozására és a ko vi 
mányhoz terjesztendő javaslat kid. yat 
gozására. Schwarc Ármin (Ar füt 
a piaci szokványok egységesitésén i 
szükségességét hangsulyozta és java 
latára a kongresszus elhatározta, ho. 
állandó és megbizható piaci szol 
tot szervez és a vásárlási illetve 
adási kondiciókat egységesiti. 
rencz Pál (Temesvár) számolt be e 
után azon károkról, melyeket a k 
kedelemnek a még mindig használat 
ban levő 

különböző mértékegységek 
okoznak. 
Az ujonnan megalakult érdekk 

viselet müködését egész Erdélyre és 
Bánságra ki fogja terjeszteni. Ezen 
célra minden nagyobb városban he 
csoportot létesit az egyes városokb 
már meglévő kereskedelmi érdekké 
viseletek kebelében. A helyi csopor 
kat kerületi csoportokban fogják egy 
siteni Temesvár, Arad, Nagyvárad, 
Szatmár, Kolozsvár, Marosvásárhe 
Gyulafehérvár, Nagyszeben, Brassó 

Beszterce székhelyekkel. A megalak 
egyesület első ülésén hangsulyoz 
hogy a bőrgyárosok érdekképviseleté 
vel szoros együttmüködést kivánnak 
folytatni. 

Szabadon bocsátott 
és ujra letartóztatott apagyiltos 

Temesvár, március 23 

Decemberben Brancov Illés jó- 
módu tizenkilenc éves sztancsófalvai 
legény agyonütötte édesapját. Az el- 
vetemült fiatalembert az ügyészség 
letartóztatta és a vizsgálóbiró vizsgá- 
lati fogságba helyezte. Időközben 
azonban az anyja százezer lei kauciót 
helyezett letétbe és a tábla mellett 
müködő vádtanács ideiglenesen sza- 
badlábra helyezte. A vádtanácsi hatá- 
rozatott a főügyészség megtfelebbezte 
és a legfelsőbb semmitőszék tegnab 
ideérkezett végzésével Brancov Illés 
ujbóli azonnali letartóztatását rendelte 
el, amelyet foganatositottak is. 

- SZTRAJKOLNAK A RESICAI 

VASMUÜVEK MUNKÁSAI. A resicai 

vasmüvek munkásai tegnap déli tizen- e 
két órakor sztrájkba léptek. A munka- 

beszüntetés gazdasági mozgalom jelle- 

gével bir. Az üzemben levő kohóknál 

alkalmazott munkások egyelőre dol- 
goznak addig, ameddig a kohókban 

olvasztás alatt levő vas nem kerüil ki 

azokból, nehogy a kohókban helyre 

nem hozható kár essék 

- Fő a bizalom. Londonból jelen- l] 
tik: A Daily Telegraph irja, hogy a a 
német kormány mielőtt legközelebb Mj 
uj delegációt küld Genibe, minden 
tanácstagtól irásbeli nyilatkozatot fog 
kérni, hogy Németország jelölését 
minden más jelöléstől függetlenül tán: 
gyalják. 

- A Rajna a német mult szim- 
boluma. Kölnből jelentik: Köln váro- 
sának felszabaditási ünnepélyén Hin- 
denburg mondott beszédet. A Rajna 
- mondotta - valamennyiünk szá- 
mára a nagy német mult szimboluma. 
Fájdalmas megindultsággal emlékezünk 
meg tastvéreinkről, akik még idegen 
megszállás alatt nyögnek. Reméljük. 
hogy velük is mihamarabb szabadon 
egyesülhetünk. A Rajna-vidék áldozatai 
nem voltak hiábavalóak, mert meg- 
mutatták a nagyvilágnak a Rajna menti 
szilárd és hajlithatatlan népközösség- 
hez való ragaszkodást. 

.
.
.
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Rendkivül olcsó 
Tavalyról visszamaradt KALA POK kiárusitása: 

itka alkalom! 
Ha, Gyukits, Habig, Halban 8a Damask és angol 

gyártmányok 500 lei, Hückel és wieni gyártmányok 
400 lei, Bossi és Böhm wieni gyártmányok 250 lei, 
gyapiu kalapok 100-150 lei, finom velourok 400- 

á r ak 3500 lei, zefir ingek 150, 200, 250, 300 lei. 

Papp Gábor 
Timisoara-Cetate, 
Strada Mercy 6. Telefon 175 



zerkesztőség és kiadóhivatal: 
Piata SI. Gheorghe (Szentgyörgy- 

! tér) 4. 

Telefonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52. 
Kiadóhivatal: 2-52. 
Nyomda: 10. 
Felelős szerkesztő lakása 2-48. 

Hilőtizetési árak: 
Egy hónapra 60 leil, három hónapra 
160 leil, félévre 300 lei, egy évre 
600 lel. Egyes szám ára 2lel, ax é- 

királyságban 3 lei, Magyarorszá 
/ 2000 kor., jugosziávlában 1 dinár, 

Csehszlovákiában fél ek., Ausztriá- 
ban 20 garas. 

Felelős szerkesztő: 
Vucheticn Endre dr. 

... 

- Katolikus papszentelés. Bje- 

ik Imre nagyváradi apostoli kor- 

ányzó, felszentelt püspök, Eis ele 

őzseit és Haubenreich Ferenc 

csanádegyházmegyei végzett teológu- 

sokat papokká szentelte fel. Eisele 

március huszonötödikén Zádorlakon, 

Haubenreich pedig husvét hétfőjén 

Nagyszentpéteren mondja első miséjét. 

- Mihályi Tivadar Kolozsvár 

uj polgármestere. Kolozsvárról je- 

lentik: Mihályi Tivadar dr. vissza- 

érkezett Bukarestből Kolozsvárra és 

tudósitónk előtt kijelentette, hogy a 

miniszterelnökkel folytatott hosszas 

tanácskozás után elvállalta Kolozsvár 

polgármesteri áliását. 

- A rónáci katolikus hitközség 

népes ülés keretében alakitotta meg a 

tisztikart és a választmányt. Metzger 

Márton dr. józsefvárosi plébános el- 

nökölt a közgyülésen, amely szava- 

1 zással ejtette meg a választást és 

4 ennek eredménye a következő : elnök 

Szemerédi Illés, alelnök Czap- 

pel János, gondnok Borbé ly 

Mihály, titkár Embacher Oszkár, 

n jegyző Dóczy Minhály, pénztáros 

m Német CGusztáv, ellenőrök Krei- 

m csik]Józset és Rossmann Sanktus. 

Megalakult a választmány is, amelyben 

3 paritásos alapon nyertek helyet a 

magyar és a német hivők. 

- Miután már mindenkit és 
mindent leszurt a házban, hara- 

kirit követett el. Aradról jelentik: 

A szomszédos Paulis községben Nis- 

tor Demeter hetvenhat éves szőlő- 

gazda két fejszecsapással halálosan 

megsebesitette leányát, majd kiszaladt 

az istállóba, ahol késszurásokkal le- 

teritette két ökrét, végül pedig vissza- 

gal rohant a lakásba és felmetszette a 

ami hasát. Mindezt a vérengzést a sze- 

e rencsétlen ember őrültségi rohamában 

a követte el. Nistor elvérzett. 

Molnár Ferenc leánya há- 

gasságot kötött. Budapestről jelen- 

tik: Molnár Ferencnek, a kiváló 

akül irónak, Vészi Margittal való házas- 

ságából született leánya, Márta, tegnap 
házasságot kötött Horváth Zoltán 
mérnökkel. 

A legszebb ajándék egy kép Vadler 

enő festőmüvésznek az Atheneumban 

rendezett kiáltitásáról. 

Andrássy barátainak tekinti 
a jövőben is a frankhamisitásban érdekelteket 

Budapest, március 22. 

A nemzetgyülés tegnapi ülésé- 

ben Rakovszky István kül- 
földi lapokból szemelvényeket 
olvasott fel a frankügyről, majd 
Berky Gyulával támadti heves 

vitája, aki kijelentette, hogy az 
ellenzék magatartása vadászat a 
miniszterelnök személye ellen. 

Andrássy Gyula gróf nagy 
beszédet mondott és hangoztatta, 
hogy rendszerváltozásra van 
szükség. Én azokat, akik a frank- 
hamisitásba bele vannak keverve, 

megbüntetném, de megvetni nem 

tudom őket. Közöttük voltak 

eddig is olyanok, akik bará- 

taim voltak és ezentul is bará- 

taimnak fogom őket tartani. A 

mikor látjuk most, hogy napról- 

napra fojtogatják a magyar fajt, 

nem tudok pálcát törni felettük. 

Nem védem őket, a következ- 

ményeket viselniök kell, de bar át- 

ságomat tőlük megvonni nem tu- 

dom. Fejtegette végül a nagyha- 

talmakkal való jóviszony szüksé- 

gességét. 
e 

A halál fia vagy. 
- Vakmerő rablótámadás Mosnica községben - 

Temesvár, március 23. 

A Temesvárral szomszédos Mosnica 
községben az éjszaka vakmerő rabló- 

támadás történt. Pascu Vichentie 
gazda éjfélután félkettőkor arra ébredt, 
hogy lakásának ajtaja kinyilt és a 
szobába, ahol Pascu és a felesége alud- 
tak, két fiatalember lépett be. Az egyik- 
nek a mellén, a kabát gombjáíra 
akasztva, villamos zsebjámpa lógott. 
Pascu ki akart ugrani az ágyból, azon- 
ban a fiatalemberek egyike, aki az 
ajtó mellett foglalt állást, revolvert fo- 
gott rá és kiáltott: 1 
- Meg ne moccanj, különben le- 

lőlek. 
Erre a másik éji láogató is meg- 

szólalt: 
- Hatósági emberek vagyunk és azt 

hallottuk, hogy engedély nékül revol- 
vert tartasz a házadban. 
Pascu kijelentette, hogy semmiféle 

fegyvere nincsen, mire a fiatalember 

ezt kérdezte tőle: 
- Hol tartod a pénzedet? Az igazat 

mondd meg, mert különben megke- 

serülöd! Jegyezd meg, hogy nem va- 

gyunk egyedül, mert társaink odakint 

állanak őrt. 

Pascu erre megvallotta, hogy a pén- 

ze a szekrényben van. A revolveres 

rabló figyelte Pascut, nehogy meg- 

mozduljon. A másik rabló pedig oda- 

ment a szekrényhez, kinyitotta annak 

ajtaját és a villanylámpa világánál ku- 

- Tavasz első napján. Budapest- 

ről jelentik: Vasárnap, tavasz első 

napján, tizenhárom öngyilkosság tör- 

tént Budapesten, közöltük volt hét 

nő. Revolver, kés, széngáz, méreg és 

borotva volt az életuntak eszköze. 

A nők javarésze mérget vett be. 

- EFriedmann főkántor teme- 

tése. Impozáns részvét megnyilat- 

kozása közepette helyezték örök nyu- 

galomra tegnap délután Frie dmann 

Jakab gyárvárosi főkántor holttestét. 

A templomban helyezték el a koporsót, 

amely felett Singer Jakab dr. és 

Drechsler Miksa dr. főrabbik 

mondottak könnyfakasztó bucsuztatót. 

A hitközségi tagok vitték ki a kopor- 

sót a halottaskocsira. Az összes kán- 

torok megható gyászdalokat énekeltek. 

A temetésen képviselve voltak az 

összes temesvári izraelita hitközségek. 

* Lloyd-Taverna az elite közön- 

ség találkozóhelye. 

tatni kezdett abban. Kivett a szekrény- 
ből mitegy ötvenezer lei értékü kész- 
pénzt és ékszert, valamint egy száz- 
harmincezer leire szóló és a Timisiana 
bank által kiállitott betéti könyvet. 
Mikor a szekrényben többé semmi ér- 
tékeset nem talált, azt közölte társával, 

aki erre igy fenyegette meg Pascut: 
- Ha távozásunk után ki mersz 

lépni a házból, a halál fia vagy! Mert 

tudd meg, hogy társaink közül kettőt 
itt hagyunk kint őrnek, akik reggelig 
maradnak a ház előtt. 
A két rabló erre eltávozott. 
Pascu és a félelemtől szinte megné- 

mult felesége egy darabig csendesen 
maradtak. Hallgatóztak, mikor azon- 
ban kivülről nem hallatszott semmi 
nesz, akkor Pascu lábujjhegyen az 
ablakhoz lopódzott és kikémlelt. Majd 
kinyitotta az ablakot és kitekintett, de 
nem látott semmit. Erre hirtelen ma- 
gára kapta a ruháit és elfutott a 
csendőrségre, ahol a vakmerő rablás- 

ról jelentést tett. Reggel korán pedig 

bejött Temesvárra és a rendőrségnek 
is elpanaszolta éjjeli kifosztását. 

A két támadóról elmondta, hogy 

azok magas fiatalemberek, az egyik- 

nek kicsi bajusza van, a másik telje- 

sen beretvált. Regáti akcentussal be- 

széltek románul, de egymásközött 

szerbül beszéltek. A két vakmerő rabló 

kézrekeritésére megindult a nyomozás. 

e 

- A Blaha-ünnepség előkészü- 

letei serényen folynak. A száztagu 

zenekar próbái beigazolták, hogy a 

közönségnek ritka zenei élményben 

lesz része. A müsor első számát 

Liszt Ferenc, második rapszodiáját 

Neubauer Gida, a Zenebarátok 

zenekarának érdemes karnagya fogja 

vezetni. 

- Az Allatvédő Egyesület ez 

évi március hó 28-án, vasárnap dél- 

előtt 10 órakor az Aranyszarvas-szálló 

helyiségeiben fontos választmányi 

gyülést tart, melyre ez uton a tisz- 

telt tagokat meghivja. Saguna Con: 

stantin titkár. 

Vadler Jenő festőmnyésznek a 

Nemzeti Szalonban éremmel kitünte- 

tett képei láthatók az Atheneumban. 

Hires festőmüvészek eredeti 

olajfestményeit és kvalitásos porcellá- 

nokat legolcsóbban az eAtheneum?- 

ban vásárol. 

Hölgyek és Urak! 
mérték után készit garancia 

Covay mellett férfiingeket ugy saját, 

mint a rendelők által kapott 

anyagból 

Temesvár-Gyárváros 
Háromkirály-utca 7. 

Legtinomabb prágai módra készült 

egy kilós sulyu és nehezebb kizárólag 

Németh György hentes- és csemege- 

üzletében IV., Buiv. Berthelot (Kossuth 

Lajos-utca) 21 sz. Telefon 22- 11. 396 

Antik butorok, u. m. 
sekreterek 

vitrinek 

commodok 

Folyó hó 24. és 25-én d.u. 3 órai kezdettel 

dupla ágy és 

58 darab hirneves festőktől eredeti olajiestmények 

kerülnek árverés aláközjegyző közbenjöttével 

az „Atheneum" helyiségében. 

3. oldal 

- Az öngyilkos modell. Buda 
pestről jelenük: Neider Matild, 
egy jónevű pesti festőmüvész mo- 
dellje tegnap a Dohány utcában egy 
fiatalemberrel sétált, akivel hevesen 
vitatkozott. Egyszerre előrántotta re- 
volverjét és föbelőtte magát. A fiatal- 
ember a tömegben eltünt. 
- Drága baleset. Aradról jelen- 

tik: Róna Dezső volt aradi szinigaz- 
gató tudvalevőleg három hónap előtt 
egy vasuti baleset alkalmából sulyo- 
sabban megsebesült és ezért három 
millió lei kártéritést követel az állam- 

vasutaktól. Az ügy annyira jutott, 

hogy a CFR háromnegyed millió lei 

megfizetésére hajlandó volna, Róna 

azonban tegnap bejelentette, hogy ki- 

tart eredeti követelése mellett. 

Látta már Vadler festőmüvész ki- 

állitását az Athencumban? 

* Várt a piszli, hurka sül. A tréfás 

magyar mesében ezzel az igérettel biztatják a 

menni készülő német sógort. Ma azonban né- 

met testvéreink is jól tudják, hogy a legjobb 

hurka, kolbász és felvágott F a Mihály Telek- 

ház-téri és Mária melletti üzleteiben kapható 

- Fosztogatta a vasuti kocsikat. 

A pályaudvari rendőrség latartóztatta 

Fehér András munkást, aki az egyik 

tehervaggonból vasárut lopott. Való- 

szinü, hogy régóta rendszeresen dézs- 
málta a vasuti kocsikat. 

* „Lángbetükkel vagyon az égre 
felirva, hogy a FARMODONT fog- 
krémnél nem volt még jobb soha! 

" A Pátria kávéház teljesen át- 

alakitott, modern izléssel berendezve, 

elsőrendü művészi zenekar mellett 

csupán a közönség részére a modern 

táncok vonzó helyisége. 

- Az „Atheneum" termében (Whitehouse 

palota) kényszer árverés lesz Kikiáltási áron 

alul is el lesznek árverezve márczius 24 és 

25-én délután 3 órai kezdettel antik háló, 

szalonok, secreterek stb. butorok és 58 hirne- 

ves festőtől való képek Puticiu közjegyző 

közbenjöttével. . 

s. " 

[- 
Vadler Jenő képkiállitása vasár- 

nap délelőtt nyilt meg az Atheneum- 

ban. A közönség naponta fokozottabb 

érdeklődést tanusit a bánsági szárma- 

zásu kiváló festőmüvész tárlata irán 

és a látogatók nagy tömegei keresik 

fel a tárlatot. A tárlaton már nagy- 

számu vásárlás is történt. Képei közül 

általános feltünést keltettek kiválóan 

sikerült portréi, valamint a Magyar 

Nemzeti Szalónban kiállitott és nagy 

arany éremmel kitüntettett hatalmas 

képe Részlet a Városligeli tóból, vala- 
mint a Vera tanulmány. 

l A sok féle kitünő boraimon kivül 
ajánlom a még eddig ismeretlen 

ménesi Siller 
boromat per 1 liter á 18 lei. 
Telefon 189. Tóth Sándor 

Friss dunai és 

eleven halak 
mindig kaphatók saját halászat- 

ból. Rendeléseket elfogad 

Czárán János 
halászmester, Preyer-utca 11. 

gép- és malomfelszerelési gyár 

Temesvár-Gyárváros 
3 Király-utca 26 

gyártja az összes malomgépeket, 
állandóan raktáron tart uj és 
használt malom- és mezőgazda- 
sági gépeket és motorokat. El- 
vállal minden e szakmábavágó 
javitásokat. Telefton 1-72. 386 



4. oldal 

Ne 

vegyetek mást 
csak az eredeti Waffenrad" 
védjeggyel ellátott Steyer- 
kerékpárt. - Eilsőrangu 
gyártmány. - Vezérképviselő : 
BALASSA ADOLF Timisoara 

Biedermeyer-garnitura 
mely áll egy divánból, négy kis és két 
nagy karosszékből olcsón eladó. Er- 
deklődhetni III., Kőszeghy-u. 9, fsz. 2 

Gyári árom való árusitás! 
Értesitem a mélyen tisztelt 
temesvári és környekbeli 
közönséget, hogy rendkivül 
gazdagbutorraktaramatmélyen 
leszállitott áron árusitom. 

Tiszteiettel 

Schuszter Ferenc 
Temesvár-Erzsébetváros, 
Korona-utca 14 (a sárga 
villamos végállomása). 

Telefon 11-01 rTelefon 11-91 

a Kerékpárok 
Waifenrad, Neumann Germania 
stb.nagy választékban, jutányos árak. 
Javitások pontosan készülnek 
Stamm E. ut. RESCH FERENC 
Temesvár-Belváros, Mercy-u. 4. 213 

Scudier-tér és 
Preyer-utca sarok 

Mértek utáni rem- 
delést 3 nap 
aiatt esz- 
kozci 

MOZI 
Városi Mozgóképszinházak Timisoarán. 

Értesités ! 
3 ujdonság 

*
e
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bot csinálta orvos- 

Belvárosi mozi: március 23. 
Gyárvárosi mozi: március 25. 
Mehalai mozi : március 28. 

Rendkivüli szalonvigjáték teli kacagtató jelenetekkel, el lehetne nevezni 
ezen filmet másképen „A bot csinália szereiő" mely mint Moliér „A 

ciímü regényében a közönséget egyfolytában vig 
kedélyben tartja. A főszerepben Reginald Denny. 8 nagy felvonás. 

3 nap alatt. 

Belvarosi mozi: március 24. 
Mehalai mozi 

E a 

Egy részben (10 felvonás). Jókai Mór a legnagyobb nagyar iró hason- 
É nevü hires regénye után. Főszerepekben: Beregi Öszkér (Timár), Len- 
keily Ica (Noemi), Makay Margit (Timca). Gyönyörü látványosságok 

' az Alduna, Vaskapu, Kazánszoros és Traján utjáról. Reprizként játszó- 
5 dik le ezen film csak egy napig. Jókai hodolóinak közkivánatára, 

akik nemrég ünnepeltéeék meg helyben a legnagyobb magyar irónak 
születési évfordulóját. 

Gyárvárosi mozi: márius 26. 
: március 25. 

ge ; findetés 
özesr az urdetlesek 

Egy szó ára 2 lei. Vasta üv 
ái Legkisebb apróhirdetes e 

láskeresőknek 25 százalék Dijeilőre fizetendő. ézgedmény 
.Ámor házasságközvetitőlroda megbizó 

szives tudomására adja, 
cimről Timisoara I., 
lett áthelyezve. 

felei , hogy az eddigi 
Jenőherceg-utca 6 aja 

hivatalában. 

fehérnemüvarrást 
(érfi és nő) gyermekke- 
lengyét, géphimzést, ajourt, 
stort, függönyt, teritőt, gép- 
kézimunkát, pijamat, mo- 
dern párisi divat után leg- 
olcsóbban készit özv. 
Grünfeldne Temesvár- 
Józsefváros, Fröbi-u. 62 

Bejaró szakácsnő, aki jól főz ajánikoz ; 
Szives megkereséseket „Ügyes" jeligér 
kiadóba. 

8, 10, 12 HP Hofherr eredeti és átalakito 
magánjárót raktáron szállit Friedrich Tes 
vérek gépgyára Temesvár. 

Házasságközvetitési ügyben méltóztassé 
bizalommal „AÁmor" irodához fordulni. Cég 
jelzéztelen levelezés. Diszkréció biztositv 
Timisoara I., Str. Eugen de Savoya 6. 

Eladó télikabát, Petőfi-könyvtár, Magyar nem 
zet története, Platon az uj gyógymódszer, 
faliingaóra, Vörösmarty nagy képe és eg 
nemzetközi női jelmez. Józsefváros, Kossut 
Lajos utca 7, ajtó 4. 

lel. Ezen film külföldön nagy sikert 
sában. Wienben, ahol január és 

Belvárosi mozi : március 25. és 26. Gyárvárosi moziban : március 27. és 28. 
Mehalai moziban: március 30. 

Luciano Albertini, aki ezen szen- b 5 kettős felvonásban. Főszerepben É 
e zációs filmben vetélkedik akrobata müvészetével, riválisával Harry Piel- 

moziban került 3-4 héten át bemutatásra. 

aratott, kiváltképen Ausztria főváro- 
február hónapokban legalább 10 

e
e
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Legszebb nyakkendő ujdonságok 
mumnmnmnmimiünnunmnmnnmmnmnminnmmnmmuinmminuün mmnmnmiimimnnmnmmnimnnmunumnmmnmuinmii 4 

a „DANDY" nyakkendőgyár készitményei 

TELEFON 15-70 
Temesvár-Belváros, 
Jenőherceg- és Lonovics-utca sarok 

Izraelita családnál tizenhét éves fiam részére 
jó ellátást, lakást keresek. Ajánlatok ár meg 
jelölésével a kiadóba kéretnek Szolid" jel- 
igére. 

van mar önnek 

Kuoek-0u1 tüzoltókészüléke? 
Technica Metahirgica 
Timiscara, III. Piata Plevnei (Dózsa-tér) 2 

Telefom 704. 

Elacdumnik 
hosszu részletre a gyárvá- 
r0si homokszedők mellett 

olcsó házhelyeket 
Fatelepünk tégla- és cserép- 
raktárunk a helyszinen. Épi- 
tészeti irodánk részletre 
fölépiti. Tervek, költség- 
vetések és kézi téglaprés 
ingyen áll rendelkezésre 
Kardos-telep intézősé.- 
génél Belváros, Str. Prima- 
rfia (Városhaz-utca) 16 sz. hatvanad 

A dél 

a legolcsóbb 
és feltétlenül 

eredményes 

e
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A penzügyrmniniszter 117.578/1924 sz. 
alatt engedélyezett töőkeemelésünkből 
kifolyólag eddigi 35,000.000 lei alap- 
tőkénket felemeljük 50,000,000 leire 
és pedig 60.000 darab egyenként 
250 lei névértékü bemutatóra szóló 
uj részvények kibocsátása utján. Az 
ul kibocsatásu részvények az 1926. 
üzletévtől kezdve intézetünk üzleti 
eredményében a korábbi kibocsátásu 
részvényekkel egyenlő mértékben ré- 
szesednek, mihezképest az 1926. üz- 
letévre vonatkozó osztalékszelvénnyel 
kezdődő szelvényivvel lesznek ellátva. 
Az uj kibocsátásu részvényeket csak 

román állampolgárok jegyezhetik. 
Közgyülési határozat alapján az 

igazgatóság az uj kibocsátásu rész- 
vényekre vonatkozólag a jelen rész- 
vénybirtokosoknak a következő elő- 

feltételeket vételi 
A 60.000 darab uj kibocsátásu rész- 

állapitja meg: 

vényből a jelenlegi részvényeseknek 
56.000 darab ajánltatik fel akként, 
hogy minden 5 darab korábbi kibo- 
csátásu részvény után 2 darab uj ki- 
bocsátásu részvény igényelhető. Rész- 
vénytöredékre elővételi jog nem gya- 
korolható. 
Az uj kibocsátásu részvényekért az 

elővételi jog gyakorlásakor 500 lei 
elővételi ár iizetendő le. 
A hátralékos 4000 darab uj 
kibocsátásu részvény szabad- 
jegyzésre bocsátott uj kibo- 
csátásu részvények jegyzése 
alkalmával részvényenként 
600 lei kibocsátási ár fize- 
tendő. A szabadjegyzésre bo- 
csátott részvények felosztá- 

sát az igazgaióság fenntartja 
magának. 

Az elővételi jog gyakorlása és a 
részvényjegyzés folyó évi március hó 
10-től folyó évi március hó 25-ig 
bezárólag gyakorolhatók a fentiek 
szerint járó összeg egyidejü lefize- 
tése mellett 
Timisoarán a lemesvári Bank 
és Kereskedelmi Részvény- 
társaság főpénztáránál és 
annak fiókjainál, valamint 
Bukarestben a Banca Mar- 
morosch, Biank á4 Co. főpénz- 

táránál. 
Felhivatnak tehát mindazon rész- 

vényeseink, akik az elővételi jogot a 
fentiek szerint gyakorolni óhajtják, 
hogy korábbi kibocsátásu reszvé- 
nyeiket az elővételi ár egyidejü lefi- 

zetése mellett legkésőbben folyóő évi 
március hó 25-ig bezárólag fentemii- 
tett pénztáraknál mutassák be mert 
ezen határidő elteltével az elővételi 
jog megszünik és az igénybe nenn 
vett uj kipocsátásu részvények a köz- 
gyülés határozatának megfelelően 
fognak értékesittetni. h 
Az elővételi jog gyakorlása és az 

1 

é 

l 1 

21 
uj részvényjegyzés alkalmával kitől- 
tendő nyomtatványok fentemlitett in- 
tézetek pénztárainál rendelkezésre 
állanak, ahol az elővételi jog gyakor- 
lásáról illetve a részvényjegyzésről 
ideiglenes előösmervények állittatnak ki. 
Az uj kibocsátásu részvények az 
ideiglenes elösmervények bevonása 
ellenében, 
közzéteendő későbbi határidőben fog- 
nak kiadatni. 

1 

egy uisághirdetményileg 

Melleon" könyvnyorada amyormász, Timuigonre, Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMER ár. 
Az igazgatóság. 


